

RÁKOS-PALOTAI KÖZLÖNY

Vegyes tartalmú társadalmi hetilap.

Rákospalota sajtója (II.)

1898. október 9-én újabb heti lap indult Rákospalotán Rákospalotai Közlöny címmel. Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos Sölétormos György. (Vegyes tartalmú társadalmi hetilapként határozza meg önmagát.)

„A „Rákospalotai Közlöny” első számát adjuk itt a tisztelt olvasóközönségnek. Tesszük ezt azon meggyőződésben, hogy közszükségletet elégítünk ki. (...) Mindenki hangoztatja és tagadnunk nem is lehet, hogy társadalmi életünkre letargikus álom nehezedik. A beköltözöttek javarésze bizonyos bizalmatlansággal tartózkodik a közeletünkben való részvételtől. A törzslakók idegenkedve fogadják a beszármazottak esetleges közeledését. Hiányzik itt is, ott is azon őszinte hang és szívéllyesség, mely a társadalmi életnek alapja. (...) Nincs egy központ, amely körül tömörülhetnénk. Nincs emberünk, aki a társadalmunk élére állva megadná fejlődésének irányát. Tudatában vagyunk annak, hogy (...) szolgálatot teszünk a közügyeknek akkor, amidőn a széthúzó elemeket összetartani, az egymástól idegenkedőket közelebb hozni, az érdeklődést a közügyek iránt folyton ébren tartani, s útját a hivatottnak előkészíteni törekedünk. S ha ennek eleget tettünk, lapunk máris megfelelt céljának és kötelességének.

Hogy ennek eleget tehesünk, foglalkozunk a község közigazgatásával. Követelni fogjuk, hogy nyújtson a közigazgatás egy szigorúan körvonalazott programot, melynek keretén belül kívánja a szükséges reformokat végrehajtani. (...) Történelmi hűséggel közöljük a községi képviselőtestület gyűléseinek lefolyását. Különös súlyt fektetünk a község finansziális ügyeire.

Szíves készséggel állunk rendelkezésére az egyleteknek, egyesületeknek és testületeknek, melyeknek belső élete, mozgalma együttesen és egyesítve képezi községünk jövőjének biztos alapját. Ezekben nyilatkozik meg az erő, mely részekre osztva meddő, tömörítve hatalom.

Felkaroljuk a tanügyet, foglalkozunk az egészségügygel, s minden számba vehető tényezőt felkeresünk és megmozgatunk községünk közlekedés és közbiztonsági ügyeinek tökéletesítésére. (...)

Mi megtesszük a magunkét, - a közönség támogatásában reméljük megnyerhetni az erőt a kitaráshoz amit ezúttal is kérve, vagyunk

hazafias üdvözléttel a szerkesztőség.”